

ERRATA 1 do Edital nº 003/2021 de Chamamento Público para Seleção de Instituições de Ensino Superior Públicas – Estaduais e Federais– para Estágios Obrigatórios na SESAB

Nos itens 3.2.1.1, 3.2.1.3, 4.2.1 e 12.2

Onde se lê:

processosseletivos.sgeo@saude.ba.gov.br

Leia-se:

processosseletivos.sgeo@saude.ba.gov.br